PHONG GD&PT VINH YEN DE KIEM TRA HQC KY I NAM HOC 2017 - 2018
MON: TOAN 6
Thoi gian. 90 phit (khéng ké thoi gian giao dé)

PE CHINH THU'C

I. TRAC NGHIEM (3 diém)
Ghi vao bai lam chi mpt chiz cdi A, B, C hodc D truéc ciu tri loi diing.
Céu 1. 86 120 sau khi phan tich ra thira s6 nguyén t6 c6 két qua la:

A.2345 B. 1.8.15 C.2°3.5 D. 2.60
Céu 2. Két qua tinh 3°+3',(3°+ 3! + 32 bang:
A.8 B. 46 C. 31 D. 40
Cau 3. C6 bao nhiéu s6 nguyén té ¢6 hai chit sé ma chir s6 hang don vila 1?
A. 6 B.5 C. 4 D.3
 Chu 4. Sip xép céc sb nguyéna+2;a-8;a+4;a- 10 theo thi tu gidm dan ta duogc:
Aat+2;a-8;a+4;a-10 C.a+2;a+4;a-8;a-10
B.a+t4;a+2;a-8;a-10 D.a-10;a-8;a+2;a+4

Cau 5. Trén tia Ox léy hai diém A, B sao cho OA = 3cm, OB = 7cm. Do dai doan
thang AB la: |

A.2cm B.3cm C. 4cm D. 5cm

Cau 6. V& dugc bao nhiéu dudng thing di qua 5 diém phan bigt trong d6 khong cé
3 diém nao thing hang. Biét rang ctr qua 2 diém ta vé dugc mot dudng thang.

A.20 B. 10 L 3 D. 1

IL TY LUAN (7 diém)

Cau 7 (1,5 diém). Thyuc hién cc phép tinh sau (biing céch hop Ii néu cé thé):

a) 12.79+79. 172 - 79.84 b) (26.52:23).2017G
Cau 8 (1,5 diém). Tim s6 tu nhién x, biét:

a)x - 10=3.(6%: 4) b)(3x-2%7=2.7°
Cau 9 (1,5 diém).

$6 hoc sinh khéi 6 ctia mot truong khi xép hang 10, hang 12, hang 15 du thidu 3
em. Tinh s6 hoc sinh khéi 6 biét rang s6 hoc sinh trong khoang tir 300 dén 400,
Cu 10 (2,6 diém). Trén tia Ot v& hai doan thang OM = 2cm, ON = 5cm. Trén tia
ddi cia tia Ot lay diém P sao cho OP = 4cm. Goi I 1a trung diém cuia doan théng OP.
a) Tinh d0 dai doan théng MN.
b) Tinh d§ dai doan thing OL Diém O ¢6 14 trung diém ctia doan thang IM
khong? Vi sao?
Cau 11 (0,5 diém).

Timsétu‘nhiénnsaocho =(n-—-2).(n*+n-5) 13 s neu én td.
p guy

(Gido vién coi kiém tra khong gidi thich gi thém)
Hova tén thi sinh-... ..~ oDy



PHONG GD&DT VINH YEN HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA HQCKY I

NAM HQC: 2017 - 2018
MON: TOAN 6

L. PHAN TRAC NGHIEM: Téng 3 didm, mdi cau dung duoc 0,5 diém.

Cau

1 2 3 4 5

Dép an

C D B B C

II. PHAN TU LUAN:

Cau

Y

No6i dung

Diem

|

a

12.79 +79. 172 — 79.84=79(12+172-84)=7900

0,75

b

(2652 23)20170 (235 ).2017":200.1:200

0,75

x-10=6:43
x-10=36:4.3
x-10=27
x=27+10

x =37
Vay x = 37

0,25

0,5

(Bx~=2N7=2."°
eb e Al te ke e
3x-2'=14
3x=14+16
3.x=30
x=30:3

x=10

Vayx=10

0,25

0,5

Goi s6 hoc sinh khi 6 12 a (aeN*va300<a < 400)

Vi khi xép hang 10, hang 12, hang 15 déu thiéu 3 em nén a + 3 chia
hét cho 10, 12 va 15. Suyra a+3 eBC(10,12,15)

10=2.5; 12=2%3; 15=3.5

BCNN( 10,12,15)=2% 3.5 =60

at3e {60;120;180;240;300;360;420;...}

= ae{5T;117;177;237,297;357;417,...

vi 300 <a <400 néna=357
Vay s6 hoc sinh khéi 6 ctia truong 1a 357 em.

0,25

0,5

0,5

0,25
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V& hinh dung, chinh xac

4cm Scm

e L xar Y
I L TeEig N
Trén tia Ot c6 OM < ON ( 2cm < 5¢m) nén diém M nam gitra hai
diém O va N. Ta c6:
OM + MN = ON
MaOM =2cm, ON=5cmnén2+MN =5
MN=5-2=3cm

t

0,25

0,25

0,5

VidiémT 1a trung diém cta doan thezmgAOP nén
Ol 9L = :; =2cm
2 2
Lap luan duoc diém O nam giita hai diém M va I (1)
Ma OM = 2cm, OI = 2¢cm nén OM =OI (1) ;

Tix (1) va (2) suy ra O 14 trung diém cta doan thing MI

) 0,25

0,25

0,5

Tirp=(n~—2).(n2+n—5)suyran-2Vén2+n-5 la wée cua p.
Vi p 14 s6 nguyén td nén n -2 = 1 hosic n®> + n -5 =1
+Néun-2=1thin=3.Khidép=1.(3%+3 -5)=7 13 s6 nguyén
t6( théa méan)
+Néun’+n-5=1

_ n+n =6

n.(n+1)=23

Suy ran = 2. Khi d6 p = (2 —2).1 = 0 khéng 14 s6 nguyén 9.
Vayn=3

023"

0,25

Chu y:

- Hoc sinh giai cach khéc, néu diing van cho diém toi da.

- Hoc sinh khong v& hinh hodc v& hinh sai thi khéng chdm bai hinh.
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